
VŠEOBECNÉ PODMIENKY POUŽÍVANIA 
 

 

1. Pojmy a definície 

 

1.1. Pre účely týchto Všeobecných podmienok používania a pre účely aplikácie DEALock majú 

nižšie uvedené pojmy nasledujúci význam: 

 

DEALock znamená aplikácia s názvom DEALock poskytovaná a prevádzkovaná spoločnosťou DEALock 

j.s.a., Pribinova 25, 811 09 Bratislava, IČO:  55033938, zapísaná v obchodnom registri Okresného súdu 

Bratislava I, oddiel Sja, vložka č. 254/B, ktorá je dostupná cez webovú stránku www.dealock.com 

a prostredníctvom ktorej sú Užívateľom sprístupnené jednotlivé funkcionality Služby DEALock.       

 

Služba DEALock znamená online služba ponúkaná prostredníctvom aplikácie DEALock, ktorej úlohou 

je sprostredkovať kontakt a informácie medzi Užívateľmi aplikácie DEALock.     

 

Poplatky za používanie Služby DEALock znamenajú poplatky určené spoločnosťou DEALock j.s.a. za 

používanie jednotlivých funkcionalít aplikácie DEALock oznámené Užívateľovi vždy pred začatím 

používania aplikácie DEALock. Zmena poplatkov za používanie Služby DEALock je účinná vo vzťahu 

k Užívateľovi vždy po skončení aktuálneho predplateného obdobia. Povinnosť uhradiť poplatky za 

používanie Služby DEALock sa nevzťahuje na časovo obmedzený bezplatný prístup k Službe DEALock 

v trvaní určenom spoločnosťou DEALock j.s.a. (free trial).                    

 

Helpdesk znamená administrátor aplikácie DEALock poverený spoločnosťou DEALock j.s.a., ktorý 

posudzuje žiadosti záujemcov o  prístup k Službe DEALock, schvaľuje žiadosti a udeľuje prístup k Službe 

DEALock, posudzuje porušenie pravidiel správania Užívateľmi, je oprávnený zrušiť Užívateľovi prístup 

k Službe DEALock.           

 

Osobné údaje znamená všetky informácie týkajúce sa identifikovanej alebo identifikovateľnej fyzickej 

osoby, ktoré podliehajú osobitnej ochrane v zmysle právnych predpisov o ochrane osobných údajov.   

 

Účet znamená profil vytvorený pre Užívateľa v Službe DEALock na základe vyplnenia registračného 

formulára, ktorý je chránený heslom určeným Užívateľom.     

 

Užívateľ znamená užívateľ Služby DEALock, ktorým môže byť Užívateľ s úplným prístupom 

alebo Užívateľ s limitovaným prístupom.       

 

Užívateľ s úplným prístupom znamená Užívateľ, ktorému prevádzkovateľ Služby DEALock  udelil úplný 

prístup k všetkým individuálnym funkcionalitám Služby DEALock. Užívateľom s úplným prístupom môže 

byť akákoľvek právnická alebo fyzická osoba.          

 

Užívateľ s limitovaným prístupom znamená Užívateľ, ktorému prevádzkovateľ Služby DEALock alebo 

Korporátny užívateľ udelil limitovaný prístup k Službe DEALock. Užívateľom s limitovaným prístupom 

môže byť akákoľvek fyzická osoba alebo právnická osoba. Užívateľovi s limitovaným prístupom sú 

dostupné len niektoré funkcionality.     

 

   



Korporátny užívateľ znamená Užívateľ s úplným prístupom, ktorému prevádzkovateľ Služby DEALock 

udelil úplný prístup k Službe DEALock. Korporátny užívateľ môže byť len právnická osoba (ďalej aj len 

„Korporácia“). V rámci Korporácie je udelený úplný prístup k Službe DEALock korporátnemu 

administrátorovi ako zástupcovi Korporátneho užívateľa, ktorý rozhoduje, aké funkcionality budú 

sprístupnené jednotlivým Manažérom v rámci korporácie, a to podľa počtu užívateľských prístupov 

k Službe DEALock zakúpených Korporáciou.      

Transakcia znamená uzatvorenie obchodu, ktorého predmetom je predaj Spoločnosti alebo podniku 

alebo časti podniku Spoločnosti alebo prevod účasti v Spoločnosti alebo vstup Investora do Spoločnosti 

akýmkoľvek spôsobom, ktorý je ponúkaný v rámci Príležitosti v aplikácii DEALock. Akékoľvek uzatvorenie 

Transakcie medzi Predávajúcim a Kupujúcim, bez ohľadu na formu, nie je súčasťou aplikácie DEALock.  

 

Zmluvné strany znamená spoločnosť DEALock j.s.a. ako poskytovateľ Služby DEALock na jednej strane 

a Užívateľ ako objednávateľ Služby DEALock na druhej strane, ak nie je v týchto Podmienkach 

používania uvedené inak.   

   

Zmluvný vzťah znamená Zmluva o poskytovaní Služby DEALock medzi spoločnosťou DEALock j.s.a. 

ako poskytovateľom Služby DEALock na jednej strane a Užívateľom ako objednávateľom Služby 

DEALock na druhej strane, ktorá je uzatvorená odsúhlasením Podmienok používania zo strany Užívateľa 

a registráciou a vytvorením Účtu Užívateľa v Službe DEALock.      

 

Zmluva o mlčanlivosti znamená  zmluva o mlčanlivosti uzatvorená medzi Užívateľmi, v ktorej sa 

Užívateľ zaviaže vo vzťahu k inému Užívateľovi, že nesprístupní dôverné informácie o Príležitosti alebo 

Spoločnosti tretím osobám alebo nebude používať informácie na iné účely než za účelom uskutočnenia 

Transakcie. 

  

2. Úvodné ustanovenia 

 

2.1 Tieto Podmienky používania upravujú pravidlá používania Služby DEALock. Užívateľ je povinný si 

tieto Podmienky používania prečítať pred začatím používania Služby DEALock, vyjadriť s Podmienkami 

používania súhlas a dodržiavať povinnosti v nich určené po celý čas používania Služby DEALock. Pokiaľ 

Užívateľ s týmito Podmienkami používania alebo ktoroukoľvek ich časťou nesúhlasí, nie je oprávnený 

používať Službu DEALock. Odsúhlasením Podmienok používania elektronickou formou  pred prvým 

použitím Služby DEALock  Užívateľ vyjadruje, že s týmito Podmienkami používania súhlasí. 

 

2.2 Spoločnosť DEALock j.s.a. ponúka prostredníctvom Služby DEALock platformu, prostredníctvom 

ktorej sa môžu vzájomne kontaktovať Užívatelia v súvislosti so zverejnenými príležitosťami za účelom 

rokovania o príležitosti, podmienkach Transakcie a následného uzatvorenia Transakcie.  

 

2.3 Spoločnosť DEALock j.s.a. neskúma, či je príležitosť odporúčaná alebo vhodná. DEALock j.s.a. 

nevykonáva žiadne previerky príležitosti ani due diligence Spoločnosti. Všetky služby, ktoré DEALock 

j.s.a. ponúka prostredníctvom Služby DEALock a informácie poskytované prostredníctvom platformy 

DEALock sú určené výhradne pre Užívateľov na všeobecné informačné účely. Každý Užívateľ zodpovedá 

za to, že ovláda všetky právne predpisy a ustanovenia, ktoré sa na neho vzťahujú v rámci akejkoľvek 

jurisdikcie a zodpovedá za ich dodržiavanie.    

   



2.4 Súčasťou Služby DEALock nie je poskytovanie poradenstva alebo názorov. DEALock j.s.a. nenesie 

žiadnu zodpovednosť za aktuálnosť, správnosť, úplnosť alebo kvalitu Užívateľmi poskytnutých vstupných 

dát. DEALock j.s.a. neposkytuje investičné, právne ani iné poradenstvo alebo odporúčania súvisiace 

s Príležitosťami alebo predajom Spoločností. Informácie prístupné prostredníctvom Služby DEALock sú 

všeobecné a neobsahujú analýzu príležitostí zo strany DEALock j.s.a., nezohľadňujú osobitosti ani 

aktuálnu situáciu Užívateľov, vedomosti alebo skúsenosti alebo rozsah ich možností posúdenia rizika.   

 

2.5 Užívatelia, ktorí majú záujem o príležitosť, sú povinní ju sami preveriť, posúdiť, analyzovať alebo 

prekonzultovať so svojimi investičnými, daňovými, právnymi, účtovnými a inými poradcami. 

  

2.6 DEALock j.s.a. nepôsobí ako sprostredkovateľ. Súčasťou Služby DEALock nie je poskytovanie 

asistencie v mene Užívateľov s cieľom dosiahnuť dohodu o Transakcii. Informácie týkajúce sa príležitosti 

poskytuje výhradne Užívateľ bez akejkoľvek úpravy informácií zo strany DEALock j.s.a. 

 

2.7 Vykonávateľom autorských a majetkových práv k aplikácii DEALock a všetkým jej súčastiam je 

spoločnosť DEALock j.s.a. Súhlasom s týmito Podmienkami používania sa Užívateľ zaväzuje, že nebude 

porušovať práva spoločnosti DEALock j.s.a. vo vzťahu k aplikácii DEALock a všetkým jej súčastiam a 

práva duševného vlastníctva patriace spoločnosti DEALock j.s.a.  

 

2.8 Registráciou Užívateľa v Službe DEALock a súhlasom s týmito Podmienkami používania je 

Užívateľovi udelená nevýhradná odplatná licencia na používanie Služby DEALock v súlade s týmito 

Podmienkami používania. Užívateľ nie je oprávnený udeliť sublicenciu k Službe DEALock.    

 

 

3. Podmienky poskytovania Služby DEALock 

 

3.1 Služba DEALock je online služba ponúkaná a prevádzkovaná spoločnosťou DEALock j.s.a. 

prostredníctvom webového portálu na stránke www.dealock.com, ktorej úlohou je sprostredkovať kontakt 

medzi Užívateľmi aplikácie DEALock za účelom uzatvorenia Transakcie. Služba DEALock je majetkom 

spoločnosti DEALock j.s.a. Užívateľom sú poskytované informácie, ktoré im umožňujú získavať 

informácie o príležitostiach a na základe týchto informácií vstúpiť do rokovania s inými Užívateľmi. 

Rokovania medzi Užívateľmi a uzatvorenie Transakcie nie je súčasťou Služby DEALock. Spoločnosť 

DEALock j.s.a. nenesie žiadnu zodpovednosť za priebeh rokovaní medzi Užívateľmi ani za uzatvorenie 

Transakcie.     

 

3.2 Spoločnosť  DEALock j.s.a.  po riadnom splnení podmienok zo strany Užívateľa vrátane presného, 

pravdivého a úplného vyplnenia údajov v žiadosti o registráciu a zaplatenia poplatkov za používanie 

Služby DEALock aktivuje Účet Užívateľa v Službe DEALock a počas predplateného obdobia umožní  

Užívateľovi prístup k predplateným funkcionalitám Služby DEALock. Užívateľ sa zaväzuje používať 

Službu DEALock v súlade, spôsobom a za podmienok stanovených týmito Podmienkami používania, ako 

aj uhrádzať poplatky za používanie Služby DEALock.     

 

3.3 Spoločnosť DEALock j.s.a. nenesie žiadnu zodpovednosť za aktuálnosť, správnosť, úplnosť alebo 

kvalitu Užívateľmi poskytnutých vstupných dát. Akékoľvek úkony týkajúce sa poskytnutia poradenstva v 

súvislosti s rokovaniami o Transakcii zostávajú výhradne na strane Užívateľov a budú podliehať 

osobitným zmluvám medzi Užívateľmi. Užívateľ je povinný zabezpečiť si vlastných poradcov podľa svojho 

vlastného výberu.  



3.4 Užívateľ nesmie žiadnym spôsobom sprístupňovať tretím osobám Službu DEALock poskytnutím 

svojich prihlasovacích údajov tretej osobe ani dekompilovať alebo akýmkoľvek spôsobom meniť softvér 

Služby DEALock. Užívateľ môže kopírovať a exportovať dáta alebo informácie o Príležitosti, ktorú 

zverejnil alebo spravuje v Službe DEALock a tieto dáta alebo informácie poskytnúť tretej osobe za 

predpokladu, že tomu nebránia akékoľvek obmedzenia, ktorými je viazaný. Užívateľ sa zaväzuje, že 

nebude porušovať práva duševného vlastníctva DEALock j.s.a. vrátane práva duševného vlastníctva 

subdodávateľov DEALock j.s.a., ktoré sa týkajú Služby DEALock. Užívateľ sa zaväzuje, že v súvislosti 

s používaním Služby DEALock nebude porušovať práva duševného vlastníctva ostatných Užívateľov 

alebo tretích osôb.  

 

3.5 Pokiaľ sú v Službe DEALock obsiahnuté odkazy a reklamy na obsah tretích strán, za takýto obsah 

tretích strán spoločnosť DEALock j.s.a. nezodpovedá. 

 

 

4. Identifikácia a registrácia Užívateľa 

 

4.1.  Záujemca o udelenie prístupu k Službe DEALock vyplní registračný formulár na webovej stránke 

www.dealock.com a vyplnený registračný formulár odošle prostredníctvom Helpdesku  prevádzkovateľovi 

Služby DEALock.  Záujemca o udelenie prístupu k Službe DEALock  akceptuje, že DEALock j.s.a. 

prostredníctvom Helpdesku e-mailom a/alebo telefonicky  preveruje identifikačné údaje a informácie 

uvedené v registračnom formulári. Na základe poskytnutých informácií Helpdesk vyhodnotí žiadosť 

o registráciu a udelenie prístupu k Službe DEALock a udelí prístup k Službe DEALock alebo zamietne 

žiadosť o registráciu. Neexistuje žiadny právny nárok na udelenie prístupu k Službe DEALock. Užívateľ 

akceptuje, že spoločnosť DEALock j.s.a. je oprávnená zrušiť Účet Užívateľa a zakázať Užívateľovi prístup 

k Službe DEALock v prípade, ak Užívateľ poruší Podmienky používania, pričom neexistuje žiadny právny 

nárok Užívateľa na náhradu škody alebo vrátenie uhradeného licenčného poplatku za prístup k Službe 

DEALock.               

 

4.2. Záujemca o udelenie prístupu k Službe DEALock  sa zaväzuje preukázať pred registráciou v Službe 

DEALock svoju totožnosť poskytnutím identifikačných údajov v rozsahu požadovanom prevádzkovateľom 

Služby DEALock a v prípade zmeny akýchkoľvek identifikačných alebo kontaktných údajov informovať 

Helpdesk o tejto zmene.        

 

4.3. Užívateľ je povinný po registrácii a udelení prístupu k Službe DEALock uviesť fakturačné údaje pre 

vystavenie faktúry na úhradu poplatkov za používanie Služby DEALock. Užívateľ je povinný oznámiť 

spoločnosti DEALock j.s.a. každú zmenu týkajúcu sa fakturačných údajov Užívateľa.      

 

4.4. Helpdesk je oprávnený kedykoľvek požiadať Užívateľa o predloženie akýchkoľvek ďalších údajov, 

doplňujúcich informácií a dokumentov, najmä, nie však výlučne, podrobných informácií týkajúcich sa 

oprávnení konať v mene spoločnosti, finančných a obchodných dokladov.  

 

4.5. DEALock j.s.a. nepreberá žiadnu zodpovednosť za akékoľvek následky vyplývajúce pre Užívateľa z 

dôvodu neoznámenia zmien alebo oneskoreného oznámenia zmien identifikačných údajov a za 

nedostatky v pravosti alebo platnosti predložených údajov, dokladov a informácií, ktoré boli Užívateľom 

poskytnuté pri registrácii a/alebo počas používania Služby DEALock. 

 

 

http://www.dealock.com/


4.6. Odsúhlasením Podmienok používania zo strany Užívateľa, registráciou a vytvorením Účtu Užívateľa 

v Službe DEALock vzniká zmluvný vzťah medzi Užívateľom ako objednávateľom Služby DEALock 

a spoločnosťou DEALock j.s.a. ako poskytovateľom Služby DEALock. Zmluvný vzťah medzi 

spoločnosťou DEALock j.s.a. a Užívateľom sa riadi Podmienkami používania.   

  

4.7. Účet Užívateľa si môžu vytvoriť fyzické osoby alebo právnické osoby podľa jednotlivých typov 

Užívateľov.       

  

4.8. Počas procesu registrácie je Užívateľ povinný úplne, správne a pravdivo vyplniť všetky polia 

registračného formulára označené ako povinné. Pri vytváraní Účtu je Užívateľ povinný uviesť pravdivé a 

úplné údaje, inak zodpovedá za škodu, ktorú tým spoločnosti DEALock j.s.a. spôsobí. Ak spoločnosť 

DEALock j.s.a. zistí, že Užívateľ uviedol nepravdivé alebo neúplné údaje, je spoločnosť DEALock j.s.a. 

oprávnená Účet zablokovať alebo zrušiť.    

 

4.9. Užívateľ registráciou vyjadruje súhlas so spracovaním svojich Osobných údajov spoločnosťou 

DEALock j.s.a. ako prevádzkovateľom Služby DEALock v súlade so Zásadami ochrany osobných údajov 

dostupnými na webovej stránke www.dealock.com a všeobecne záväznými právnymi predpismi 

upravujúcimi ochranu osobných údajov.     

 

4.10. Užívateľ si v priebehu registrácie zvolí vlastné prihlasovacie údaje.  Užívateľ je zodpovedný za 

ochranu svojho zvoleného hesla. Prihlasovacie údaje sú určené výhradne na osobné použitie Užívateľom. 

Užívateľ ich za žiadnych okolností nesmie odhaliť tretím osobám.  

 

4.11. Registrácia je dokončená a Účet sa aktivuje, až keď Užívateľ poskytne (i) súhlas s Podmienkami 

používania a (ii) súhlas so spracovaním Osobných údajov a (iii) uhradí licenčný poplatok za používanie 

Služby DEALock.  Úhrada licenčného poplatku za používanie Služby DEALock sa nevyžaduje na 

dokončenie registrácia a aktiváciu Účtu v prípade, ak bol Užívateľovi udelený časovo obmedzený 

bezplatný prístup k Službe DEALock v trvaní určenom spoločnosťou DEALock j.s.a. (free trial). 

Vytvorením Účtu Užívateľ potvrdzuje, že si vopred prečítal, pochopil a súhlasí s Podmienkami používania 

a súhlasí so spracovaním svojich Osobných údajov.      

 

4.12. Užívateľ, ktorý zverejnil a sprístupnil  informácie o príležitosti, v Službe DEALock, akceptuje, že 

tieto informácie budú poskytnuté ostatným Užívateľom. 

 

4.13. Užívateľ sa zaväzuje dodržiavať Podmienky používania a konať v súlade s nimi. Nedodržanie 

akejkoľvek povinnosti alebo akéhokoľvek ustanovenia obsiahnutého v Podmienkach používania môže 

mať za následok okamžité odstránenie Účtu Užívateľa a zákaz prístupu k Službe DEALock. Spoločnosť 

DEALock j.s.a. nie je povinná pred zrušením Účtu vopred upozorniť Užívateľa formou oznámenia ani 

zaplatiť žiadne odškodnenie ani vrátiť Užívateľovi uhradený licenčný poplatok, pričom odstránenie Účtu 

a zákaz prístupu do Služby DEALock sa v žiadnom prípade nedotýka práv DEALock j.s.a. na vymáhanie 

spôsobených škôd.   

 

5. Vyhlásenia a ubezpečenia Užívateľa 

 

5.1. Užívateľ vyhlasuje a ubezpečuje spoločnosť DEALock j.s.a. ako prevádzkovateľa Služby DEALock, 

že: 

a) je oprávnený zverejniť príležitosť v Službe DEALock;  



b) informácie týkajúce sa príležitosti poskytnuté v Službe DEALock sú vo všetkých podstatných 

ohľadoch pravdivé, presné, nezavádzajúce a aktuálne;  

c) neumiestni v Službe DEALock žiadny obsah, ktorý porušuje práva tretích osôb, najmä, ale nie 

výlučne, práva duševného vlastníctva;  

d) neumiestni žiadny obsah, ktorý by mohol pri odhalení konkurenciou viesť k tajnej dohode 

zakázanej všeobecne záväznými právnymi predpismi. 

  

 

5.2. Užívateľ vyhlasuje a ubezpečuje spoločnosť DEALock j.s.a., že:  

a) informácie a dokumenty, ktoré poskytol spoločnosti DEALock j.s.a. pri registrácii alebo počas 

používania Služby DEALock sú úplné, pravdivé a presné; 

b) každú zmluvu so spoločnosťou DEALock j.s.a., ktorej je zmluvnou stranou, uzatvára ako hlavná 

zmluvná strana, nie ako agent, vo svojom vlastnom mene a na svoju vlastnú zodpovednosť; 

c) na realizáciu akejkoľvek platby v súvislosti so Službou DEALock použil a použije výhradne svoje 

vlastné peňažné prostriedky; 

d) uvedomuje si riziká súvisiace s používaním Služby DEALock a potvrdzuje, že ich riadne 

pochopil a prijíma ich.  

 

5.3. Užívateľ vyhlasuje a zaväzuje sa, že nebude:  

a) používať Službu DEALock  v rozpore s týmito Podmienkami  používania, 

b) obchádzať technické obmedzenia Služby DEALock, 

c) zasahovať do Služby DEALock, jej funkcionalít a súčastí a meniť ich, 

d) používať Službu DEALock za inú osobu alebo umožniť používanie Služby DEALock pod 

vlastným menom inej osobe,  

e) kopírovať Službu DEALock a jej súčasti a neoprávnene ju rozmnožovať a zverejňovať.   

 

5.4. Užívateľ sa zaväzuje používať Službu DEALock len vo vlastnom mene a nie v prospech akýchkoľvek 

iných osôb. Užívateľ nesmie žiadnym spôsobom postúpiť svoje užívateľské práva na používanie Služby 

DEALock ani umožniť používanie Služby DEALock tretím osobám sprístupnením svojich prihlasovacích 

údajov.  

 

5.5. Užívateľ vyhlasuje a súhlasí s tým, že po registrácii v Službe DEALock sa jeho prihlasovacie údaje 

považujú za jeho elektronický podpis, ktorý pre účely Služby DEALock nahrádza jeho rukou písaný podpis 

a je dostatočným dôkazom o stotožnení Užívateľa ako zmluvnej strany Zmluvy o poskytovaní Služby 

DEALock a Zmluvy o mlčanlivosti. Užívateľ súhlasí s tým, že každý úkon, v súvislosti s ktorým zadá svoje 

prihlasovacie údaje, sa nepochybne považuje za úkon iniciovaný daným Užívateľom, ktorý sa výslovne 

zaväzuje prevziať na seba všetky s tým súvisiace následky. 

 

5.6. Užívateľ vyhlasuje a súhlasí s tým, že prístup k rozšíreným informáciám o príležitosti môže byť 

podmienený uzatvorením Zmluvy o mlčanlivosti s Užívateľom, ktorý zverejnil príležitosť. Užívateľ sa v 

súvislosti s dôvernými informáciami iných Užívateľov okrem iného zaväzuje:  

a) dodržiavať za každých okolností dôvernosť sprístupnených rozšírených informácií bez 

časového obmedzenia,  

b) nesprístupniť poskytnuté rozšírené informácie tretím osobám bez predchádzajúceho 

písomného súhlasu Užívateľa, ktorý mu sprístupnil rozšírené informácie, 

c) nepoužívať poskytnuté rozšírené informácie na iné účely než na tie, na ktoré boli informácie 

poskytnuté prostredníctvom Služby DEALock.  



 

5.7. Užívateľ udeľuje spoločnosti DEALock j.s.a. súhlas so sprístupnením všetkých informácií alebo 

dokumentov, ktoré by mohli byť požadované v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi, 

príslušnými daňovými, finančnými, súdnymi alebo inými oprávnenými orgánmi. 

 

6. Práva a povinnosti Užívateľa 

 

6.1 Užívateľ  berie na vedomie, že pred uzatvorením Transakcie by mal riadne preveriť príležitosť 

a všetky prípadné riziká s ňou súvisiace. Užívateľ berie na vedomie, že v priebehu rokovaní o 

príležitosti nesie zodpovednosť za získanie ďalších informácií o príležitosti a v prípade potreby aj za 

zabezpečenie odborného poradenstva. DEALock j.s.a. neposkytuje žiadne záruky týkajúce sa 

príležitostí ani žiadne záruky za poskytnutie doplňujúcich informácií o príležitosti v priebehu rokovaní 

medzi Užívateľmi. 

 

6.2 Užívateľ, ktorý zverejnil príležitosť v Službe DEALock nesie zodpovednosť za akékoľvek následky 

vyplývajúce z nesprávnych informácií, neúmyselných chýb alebo úmyselného podvodného konania 

v súvislosti so zverejnenou príležitosťou. 

 

6.3 Užívateľ sa zaväzuje, že sa zdrží nevhodného používania dôverných informácií iných Užívateľov bez 

ohľadu na spôsob, akým ich získal. 

 

6.4 Užívateľ sa zaväzuje, že na žiadosť Helpdesku poskytne spoločnosti DEALock j.s.a. informácie vo 

forme a obsahu akceptovateľnom pre DEALock j.s.a.  

 

6.5 Užívateľ je povinný dodržiavať platné právne predpisy Slovenskej republiky ako aj platné právne 

predpisy v domovskej jurisdikcii Užívateľa.  

 

6.6 Užívateľ nesie plnú zodpovednosť voči spoločnosti DEALock j.s.a., iným Užívateľom a tretím 

osobám za všetky svoje úkony uskutočnené v Službe DEALock realizované vo vlastnom mene 

s použitím svojich Prihlasovacích údajov. 

 

6.7 Užívateľ sa zaväzuje predchádzať škodám a odškodniť spoločnosť DEALock j.s.a. za škodu 

spôsobenú porušením Podmienok používania. Užívateľ sa zaväzuje odškodniť spoločnosť DEALock 

j.s.a. v prípade vznesenia nárokov ostatných Užívateľov alebo tretích osôb v súvislosti s porušením 

Podmienok používania alebo porušením platných právnych predpisov príslušnej jurisdikcie.    

  

6.8 Ak Užívateľ zadá nesprávne prihlasovacie údaje, Užívateľovi bude odopretý prístup k Službe 

DEALock. Ak Užívateľ zadá nesprávne Prihlasovacie údaje trikrát za sebou, Užívateľovi bude 

zablokovaný prístup k Službe DEALock, pričom v takom prípade za účelom odblokovania prístupu 

k Službe DEALock, Helpdesk zašle Užívateľovi na e-mailovú adresu Užívateľa zaregistrovanú 

v Službe DEALock inštrukcie potrebné na obnovenie prístupu k jeho Účtu.     

 

6.9 Ak Užívateľ zabudne svoje heslo, Užívateľovi bude na základe jeho žiadosti, adresovanej 

Helpdesku, zaslané nové heslo, ktoré môže použiť na vytvorenie vlastného nového hesla. Ak 

Užívateľovi nebude nové heslo doručené, Užívateľ je povinný bezodkladne informovať Helpdesk.   

 



6.10 Ak má Užívateľ podozrenie, že jeho Účet použila tretia osoba alebo jeho prihlasovacie údaje boli 

ukradnuté alebo prihlasovacie údaje stratil alebo sa k jeho prihlasovacím údajom dostala tretia osoba 

a bezpečnosť jeho Účtu je ohrozená, Užívateľ je povinný o tejto skutočnosti bezodkladne informovať 

Helpdesk. Užívateľ je zodpovedný za škody vyplývajúce zo straty, krádeže alebo nevhodného 

použitia prihlasovacích údajov, ktoré spoločnosti DEALock j.s.a. prostredníctvom e-mailu včas 

neoznámil.    

 

6.11 Užívateľ je povinný zabezpečiť ochranu svojho zariadenia, na ktorom používa Službu DEALock a 

zamedziť neoprávnenému použitiu Služby DEALock inou osobou. Pokiaľ príde k neoprávnenému 

použitiu Účtu Užívateľa, je Užívateľ povinný bezodkladne informovať Helpdesk alebo spoločnosť 

DEALock j.s.a.  

 

6.12 Užívateľ sa zaväzuje spoločne s týmito Podmienkami používania pri používaní Služby DEALock 

dodržiavať všeobecne záväzné právne predpisy, dobré mravy a zaväzuje sa Službu DEALock 

nezneužívať najmä na dosiahnutie neoprávnených výhod alebo spôsobenie škody inému. 

      

6.13 Užívateľ nemá nárok na vrátenie alikvotnej časti uhradeného poplatku za používanie Služby 

DEALock v prípade, ak sa rozhodne prestať používať Službu DEALock pred uplynutím platnosti 

licencie. Spoločnosť DEALock j.s.a. nie je v tomto prípade povinná vrátiť Užívateľovi alikvotnú časť 

uhradeného poplatku za používanie Služby DEALock.   

7. Práva a povinnosti DEALock j.s.a. 

 

7.1. Spoločnosť DEALock j.s.a. je oprávnená zmeniť svoje obchodné meno, adresu webovej stránky, 

prostredníctvom ktorej je Užívateľom dostupná aplikácia DEALock, poplatky  za poskytované služby, 

rozsah poskytovaných služieb alebo funkcionalít aplikácie DEALock. V prípade, ak bude v priebehu 

predplateného obdobia zúžený rozsah poskytovaných služieb alebo funkcionalít aplikácie DEALock, 

Užívateľ je oprávnený odstúpiť od Zmluvy o poskytovaní Služby DEALock a požiadať Helpdesk o 

vrátenie alikvotnej časti uhradeného poplatku za používanie Služby DEALock. Spoločnosť DEALock 

j.s.a. je v tomto prípade povinná vrátiť Užívateľovi alikvotnú časť uhradeného poplatku za používanie 

Služby DEALock bez zbytočného odkladu po doručení žiadosti.            

 

7.2. Spoločnosť DEALock j.s.a. je oprávnená rozhodnúť, v akom poradí sa príležitosti budú zobrazovať 

v Službe DEALock. Poradie, v akom sa príležitosti zobrazujú, žiadnym spôsobom nepredstavuje 

názor alebo odporúčanie spoločnosti DEALock j.s.a. ani sa nesmie chápať ako právne, investičné 

alebo akékoľvek iné poradenstvo. Spoločnosť DEALock j.s.a. nezodpovedá za chyby, nepresnosti 

alebo nedostatky v informáciách o príležitostiach poskytnutých Užívateľmi, ktoré sú sprístupnené 

iným Užívateľom v Službe DEALock.      

 

7.3. Spoločnosť DEALog j.s.a. nemá prístup k obsahu príležitostí, ktoré Užívateľ nezdieľa verejne a 

spoločnosť DEALog j.s.a. tieto príležitosti neupravuje, nesťahuje, nemonitoruje ani žiadnym iným 

spôsobom nespracováva. Spoločnosť DEALog j.s.a. má prístup len k štatistickým údajom o  

príležitostiach.      

 

7.4. Spoločnosť DEALock j.s.a. je oprávnená komunikovať s Užívateľom prostredníctvom e-mailu alebo 

telefonicky s využitím kontaktných údajov poskytnutých Užívateľom pri registrácii.  

 



7.5. Služba DEALock nie je určená na realizáciu Transakcie ani poskytovanie finančného, investičného, 

právneho alebo iného poradenstva a končí okamihom vstupu Užívateľov do rokovania o Transakcii 

mimo platformy DEALock na základe Zmluvy o mlčanlivosti uzatvorenej medzi Užívateľmi.       

 

7.6. Spoločnosť DEALock j.s.a. nemá pod kontrolou ani nenesie zodpovednosť za webové stránky a 

internetové lokality tretích strán, na ktoré Užívatelia vstupujú cez hypertextové odkazy uvedené 

v Službe DEALock. Spoločnosť DEALock j.s.a. nekontroluje, netestuje ani neoveruje informácie a 

softvér, ktoré sa v týchto lokalitách nachádzajú. Umožnenie surfovania na iných webových stránkach 

alebo internetových lokalitách pomocou hypertextových odkazov sa nesmie považovať za žiadnu 

formu poradenstva, podpory alebo súhlasu s informáciami v danej lokalite ani za spoľahlivosť 

bezpečnosti webových stránok, na ktoré hypertextové odkazy odkazujú.   

 

7.7. Spoločnosť DEALock j.s.a. neposkytuje žiadne záruky za neprerušované a bezchybné fungovanie 

Služby DEALock a  nezodpovedá za prípadné dočasné výpadky počas používania Služby DEALock.  

Spoločnosť DEALock j.s.a. je oprávnená z dôvodu údržby, opravy alebo z iných dôvodov kedykoľvek 

prerušiť, pozastaviť alebo zmeniť prístup k Službe DEALock, a to aj bez predchádzajúceho 

oznámenia.  

 

7.8. Spoločnosť DEALock j.s.a. neposkytuje žiadne záruky za IT bezpečnosť Služby DEALock v prípade 

neoprávnených zásahov do bezpečnostnej architektúry jednotlivých funkcionalít Služby DEALock zo 

strany Užívateľov alebo tretích osôb a odmieta akúkoľvek zodpovednosť za neoprávnené narušenie 

IT bezpečnosti Služby DEALock.      

 

7.9. Spoločnosť DEALock j.s.a. spracúva Osobné údaje Užívateľov - fyzických osôb v informačnom 

systéme Služby DEALock za účelom poskytovania Služby DEALock ako prevádzkovateľ údajov v 

súlade so Zásadami ochrany osobných údajov vydaných spoločnosťou DEALock j.s.a. a platnými 

právnymi predpismi o ochrane osobných údajov. Spoločnosť DEALock j.s.a. je oprávnená uchovávať 

Osobné údaje Užívateľa počas obdobia dvoch rokov od zrušenia Účtu Užívateľa.    

 

7.10. Spoločnosť DEALock j.s.a. spracúva Osobné údaje len v nevyhnutnej miere a nevyhnutnom 

rozsahu k naplneniu účelu spracovania za podmienok upravených týmito Podmienkami používania 

a Zásadami ochrany osobných údajov dostupných na webovej stránke www.dealock.com. 

Prevádzkovateľom osobných údajov v rozsahu podmienok tohto článku je spoločnosť DEALock 

j.s.a., ktorá určuje účel a prostriedky spracúvania osobných údajov. Spoločnosť DEALock j.s.a. sa 

zaväzuje informovať Užívateľa o akýchkoľvek zmenách týkajúcich sa spracúvania Osobných údajov 

prostredníctvom aktualizácie dokumentu Zásady ochrany osobných údajov dostupného na webovej 

stránke www.dealock.com. Spoločnosť DEALock j.s.a. je oprávnená získavať analytické 

anonymizované informácie o Užívateľoch pre účely hodnotenia aplikácie DEALock.  

 8. Poplatky za používanie Služby DEALock 
 

8.1. Užívateľ je informovaný o poplatkoch platných pre jednotlivé typy Užívateľov a používanie 

funkcionalít Služby DEALock prevádzkovateľom Služby DEALock po odoslaní registračného 

formulára. Spoločnosť DEALock j.s.a. je oprávnená kedykoľvek jednostranne zmeniť poplatky 

súvisiace so Službou DEALock, pričom každá zmena poplatkov je pre Užívateľa platná vždy od 

nasledujúceho obdobia po skončení aktuálneho predplateného obdobia používania Služby 

DEALock.  



 

8.2. Spoločnosť DEALock j.s.a. účtuje Užívateľovi pravidelný poplatok za používanie Služby DEALock, 

a to v závislosti od typu Užívateľa, zvoleného balíka funkcionalít Služby DEALock a dĺžky 

predplateného obdobia používania Služby DEALock.    

 

8.3. Užívateľ získa prístup k Službe DEALock po úhrade poplatku v plnej výške určeného 

prevádzkovateľom Služby DEALock. Úhrada licenčného poplatku za používanie Služby DEALock 

sa nevyžaduje na prístup k Službe DEALock, ak bol Užívateľovi udelený časovo obmedzený 

bezplatný prístup k Službe DEALock v trvaní určenom spoločnosťou DEALock j.s.a. (free trial).      

 

8.4. Užívateľ si pri registrácii vyberie dĺžku predplateného obdobia používania Služby DEALock. Po 

uplynutí predplateného obdobia sa Užívateľovi automaticky obnovuje používanie rovnakých 

funkcionalít Služby DEALock na rovnaké obdobie. V prípade, ak Užívateľ neuhradí poplatok za 

nasledujúce predplatené obdobie, spoločnosť DEALock j.s.a. zruší Užívateľovi Účet umožňujúci 

prístup k Službe DEALock.      

 

8.5. Ak chce Užívateľ zmeniť dĺžku nasledujúceho predplateného obdobia, Užívateľ musí oznámiť 

zmenu dĺžky nasledujúceho predplateného obdobia elektronickou formou prostredníctvom Služby 

DEALock alebo zaslaním správy Helpdesku prostredníctvom Služby DEALock.   

 

8.6. Ak Užívateľ nemá záujem o automatické obnovenie predplateného obdobia, Užívateľ je oprávnený 

zrušiť automatické obnovenie predplateného obdobia pred ukončením aktuálneho predplateného 

obdobia, a to elektronickou formou prostredníctvom Služby DEALock alebo zaslaním správy 

Helpdesku prostredníctvom Služby DEALock.       

 

 9. Práva duševného vlastníctva 

 

9.1. Všetky funkcionality Služby DEALock, názvy, ikony, logá, dizajny, grafika, softvér, obchodné a 
doménové názvy a akékoľvek ďalšie súčasti Služby DEALock, ktoré sú sprístupnené spoločnosťou 
DEALock j.s.a. sú duševným vlastníctvom spoločnosti DEALock j.s.a. a následkom toho sú dielami 
chránenými autorskými právami a môžu sa na nich vzťahovať aj ďalšie formy ochrany vyplývajúce 
napríklad z práva ochrannej známky alebo dizajnu. Podobne je chránený aj dizajn a estetický 
aspekt webovej stránky www.dealock.com. Užívateľ nie je oprávnený použiť akýkoľvek aspekt 
alebo súčasť týkajúcu sa Služby DEALock chránené autorskými právami bez predchádzajúceho 
písomného  súhlasu spoločnosti DEALock j.s.a.    

 
9.2. Užívateľ sa zaväzuje, že nebude žiadnym spôsobom porušovať práva duševného vlastníctva 

spoločnosti DEALock j.s.a. práva duševného vlastníctva ostatných Užívateľov alebo tretích osôb 
vo vzťahu k zverejneným Príležitostiam ani nebude využívať tieto práva bez predchádzajúceho 
písomného súhlasu osoby oprávnenej udeliť súhlas s použitím predmetných práv duševného 
vlastníctva.  

 
9.3. Užívateľ sa zaväzuje, že nebude umiestňovať v Službe DEALock obsah, ktorý by porušoval práva 

duševného vlastníctva ostatných Užívateľov alebo tretích osôb. Spoločnosť DEALock j.s.a. 
nenesie žiadnu právnu zodpovednosť za porušenie práv duševného vlastníctva Užívateľov alebo 
tretích osôb zo strany Užívateľa. Ak Užívateľ umiestni v Službe DEALock obsah porušujúci práva 
ostatných Užívateľov alebo tretích osôb, Užívateľ je povinný nahradiť spoločnosti DEALock j.s.a. 
škodu voči prípadným nárokom tretích osôb.   



 
10.  Zrušenie Účtu a zánik Zmluvného vzťahu  
 
10.1. Užívateľ je oprávnený zrušiť svoj Účet kedykoľvek a bez ďalších poplatkov tak, že prostredníctvom 

Služby DEALock alebo odoslaním žiadosti o zrušenie Účtu na e-mailovú adresu  
support@dealock.com požiada o deaktiváciu Účtu. Vymazanie alebo ukončenie používania Účtu 
zo strany Užívateľa sa nedotkne práv a povinností, ktoré Zmluvné strany nadobudli počas 
existencie Účtu vrátane povinnosti Užívateľa naďalej uhrádzať pravidelné poplatky určené 
prevádzkovateľom Služby DEALock až do skončenia predplateného obdobia.   
  

10.2. Spoločnosť DEALock j.s.a. je oprávnená kedykoľvek zrušiť Užívateľovi bez predchádzajúceho 
upozornenia Účet a zablokovať prístup k Službe DEALock v prípade, ak: 

a) Užívateľ poruší Podmienky používania, 
b) Užívateľ poruší práva spoločnosti DEALock j.s.a., vrátane práv duševného vlastníctva,  
c) Užívateľ použije Službu DEALock spôsobom, ktorý poškodzuje Službu DEALock, jej 

Užívateľov alebo spoločnosť DEALock j.s.a.  
 
10.3. Spoločnosť DEALock j.s.a. je oprávnená zrušiť Užívateľovi po predchádzajúcom upozornení Účet 

a zablokovať prístup k Službe DEALock v prípade, ak:  
a) Užívateľ nesplní svoje povinnosti vyplývajúce z týchto Podmienok používania v lehote 14 

dní odo dňa upozornenia zo strany spoločnosti DEALock j.s.a., 
b) Užívateľ poruší podmienky, vyhlásenia a ubezpečenia v zmysle týchto Podmienok 

používania a nezabezpečí nápravu v lehote 14 dní odo dňa upozornenia zo strany 
spoločnosti DEALock j.s.a.   

 
10.4. Spoločnosť DEALock j.s.a. zruší Užívateľovi Účet DEALock v prípade jeho úmrtia, zániku, vstupu 

do likvidácie, začatia konkurzu alebo reštrukturalizácie, vyhlásenia bankrotu.   
 

10.5. Užívateľ odo dňa zrušenia Účtu nie je oprávnený používať Službu DEALock. V prípade zrušenia 
Účtu z akéhokoľvek dôvodu, Užívateľ nemá nárok na vrátenie poplatku za používanie Služby 
DEALock za nevyčerpané predplatené obdobie používania Služby DEALock.       
 

10.6. Povinnosť Užívateľa uhradiť spoločnosti DEALock j.s.a. poplatky za používanie Služby DEALock 
ako aj právo spoločnosti DEALock j.s.a. na náhradu škody voči Užívateľovi zostávajú zachované aj 
po zrušení Účtu Užívateľa.    
 

10.7. Zmluvný vzťah medzi Užívateľom a spoločnosťou DEALock j.s.a., ktorý vznikol odsúhlasením 
Podmienok používania a uhradením poplatku za používanie Služby DEALock, sa uzatvára na dobu 
neurčitú. Zmluvný vzťah zaniká:  

a) uplynutím predplateného obdobia užívania Služby DEALock za predpokladu, že Užívateľ 
zrušil automatické obnovenie predplateného obdobia pred ukončením aktuálneho 
predplateného obdobia, a to elektronickou formou prostredníctvom Služby DEALock 
alebo zaslaním správy Helpdesku prostredníctvom Služby DEALock, 

b) zrušením Účtu Užívateľom pred ukončením aktuálneho predplateného obdobia, zrušenie 
Účtu nemá vplyv na povinnosť Užívateľa zaplatiť poplatok za používanie Služby 
DEALock do konca aktuálneho predplateného obdobia, 

c) zrušením Účtu  zo stany spoločnosti DEALock j.s.a. v prípade porušenia Podmienok 
používania Užívateľom;  

d) písomnou dohodou zmluvných strán,  



e) na základe iného právneho úkonu alebo právnej skutočnosti, s ktorými platné právne 
predpisy alebo tieto Podmienky používania spájajú zánik zmluvného vzťahu.   
  

10.8. Spoločnosť DEALock j.s.a. je oprávnená vypovedať Zmluvný vzťah, ak nemôže naďalej 
poskytovať Službu DEALock v dohodnutom rozsahu alebo v dohodnutej kvalite alebo ak ďalšie 
poskytovanie Služby DEALock nie je technicky uskutočniteľné. Výpovedná lehota je v tomto 
prípade jeden mesiac a začína plynúť prvý deň kalendárneho mesiaca nasledujúceho po mesiaci, 
keď bola písomná výpoveď doručená Užívateľovi.    

 
10.9. Užívateľ je oprávnený vypovedať Zmluvný vzťah bez uvedenia dôvodu zrušením Účtu v Službe 

DEALock. V prípade výpovede Zmluvného vzťahu zo strany Užívateľa sa už uhradené poplatky 
za používanie Služby DEALock za predplatené obdobie nevracajú.  

 
 11. Všeobecné ustanovenia 

 
11.1. Služba DEALock je k dispozícii v slovenskom jazyku a iných jazykových verziách určených 

spoločnosťou DEALock j.s.a.   
 
11.2. Spoločnosť DEALock j.s.a. môže komunikovať s Užívateľmi v Službe DEALock v slovenskom 

alebo anglickom jazyku.  
 
11.3. Užívateľ si uvedomuje a súhlasí s tým, že informácie o príležitosti môžu byť poskytnuté 

v slovenskom, českom, anglickom alebo inom jazyku podľa preferencie Užívateľa, ktorý zverejnil 
príležitosť v Službe DEALock.   

 
11.4. Napriek tomu, že spoločnosť DEALock j.s.a. nezodpovedá za obsah príležitostí zverejnených 

Užívateľmi v Službe DEALock, Užívateľ môže zasielať sťažnosti na ostatných Užívateľov 
súvisiace s obsahom príležitostí, používaním Služby DEALock alebo upozornenia na 
porušovanie Podmienok používania zo strany ostatných Užívateľov prostredníctvom Helpdesku 
alebo zaslaním e-mailu na support@dealock.com alebo poštou na adresu sídla spoločnosti 
DEALock j.s.a., Pribinova 25, 811 09 Bratislava. Spoločnosť DEALock j.s.a. sa zaväzuje 
informovať Užívateľa o spôsobe vybavenia sťažnosti najneskôr do 30 dní odo dňa jej prijatia. 
Užívatelia sú povinní poskytnúť súčinnosť potrebnú pre objasnenie prijatej sťažnosti.     

 
12.  Záverečné ustanovenia  

 
12.1. Tieto Podmienky používania sa stávajú účinnými momentom ich zverejnenia.  
 
12.2. Spoločnosť DEALock j.s.a. je oprávnená kedykoľvek jednostranne zmeniť alebo doplniť tieto 

Podmienky používania ako aj funkcionality Služby DEALock. Spoločnosť DEALock j.s.a. oznámi 
Užívateľom zmeny a doplnenia Podmienok používania prostredníctvom Služby DEALock, pričom 
zmenené Podmienky používania sa budú považovať za záväzné odo dňa ich oznámenia 
Užívateľom. Ak Užívateľ nebude súhlasiť so zmenenými Podmienkami používania, Užívateľ je 
oprávnený zrušiť svoj Účet do 7 dní odo dňa oznámenia zmeny Podmienok používania tak, že 
odoslaním žiadosti o zrušenie Účtu na e-mailovú adresu  support@dealock.com požiada 
o deaktiváciu Účtu. Ak Užívateľ požiada o zrušenie Účtu z dôvodu nesúhlasu so zmenenými 
Podmienkami používania, spoločnosť DEALock j.s.a. je v tomto prípade povinná vrátiť 
Užívateľovi alikvotnú časť uhradeného poplatku za používanie Služby DEALock bez zbytočného 
odkladu po doručení žiadosti. Ak Užívateľ nezruší svoj Účet v lehote do 7 dní odo dňa oznámenia 



zmeny Podmienok používania , platí, že Užívateľ súhlasí so zmenenými Podmienkami 
používania.                

 
12.3. Užívateľ nie je oprávnený postúpiť tretej osobe svoje práva a povinnosti, ktoré vzniknú na základe 

týchto Podmienok používania, bez predchádzajúceho písomného súhlasu spoločnosti DEALock 
j.s.a. Užívateľ zostáva zodpovedný za plnenie všetkých povinností vyplývajúcich z týchto 
Podmienok používania až do udelenia písomného súhlasu zo strany spoločnosti DEALock j.s.a. 
s postúpením práv a povinností Užívateľa tretej osobe. Užívateľ nie je oprávnený jednostranne 
započítať pohľadávku voči spoločnosti DEALock j.s.a. 

 
12.4. V prípade udelenia súhlasu spoločnosti DEALock j.s.a. s postúpením práv a povinností Užívateľa 

na tretiu osobu, ustanovenia týchto Podmienok používania platia a sú rovnako záväzné pre tretiu 
osobu, na ktorú boli postúpené práva a povinnosti Užívateľa. Tretia osoba, na ktorú boli 
Užívateľom postúpené práva a povinnosti Užívateľa, je povinná pristúpiť k Podmienkam 
používania a vyjadriť súhlas s Podmienkami používania. Práva a povinnosti Užívateľa sú 
záväzné tiež pre dedičov a právnych nástupcov Užívateľov.        

 
12.5. Spoločnosť DEALock j.s.a. je oprávnená postúpiť všetky alebo časť svojich práv a povinností 

vyplývajúcich z týchto Podmienok používania na tretiu osobu bez súhlasu Užívateľa.   
 
12.6. Ak sa ktorékoľvek z ustanovení týchto Podmienok používania stane sčasti alebo ako celok 

neplatné alebo nevymáhateľné podľa platných právnych predpisov, toto ustanovenie alebo jeho 
časť sa nebude považovať za súčasť Podmienok používania a jeho neplatnosť alebo 
nevymáhateľnosť sa nedotkne ostatných ustanovení týchto Podmienok používania. Neplatné 
ustanovenie bude nahradené ustanovením v súlade s platnými právnymi predpismi, ktoré bude 
čo najbližšie odrážať pôvodné zámery zmluvných strán. 

 
12.7. Neuplatnenie alebo oneskorené uplatnenie akýchkoľvek práv zo strany spoločnosti DEALock 

j.s.a. podľa týchto Podmienkach používania sa za žiadnych okolností nesmie chápať ako vzdanie 
sa práva. Podobne čiastočné uplatnenie práva podľa týchto Podmienok používania nebráni 
spoločnosti DEALock j.s.a. žiadať následne o úplné uplatnenie práva alebo uplatnenie 
akéhokoľvek iného práva, ktoré má spoločnosť DEALock j.s.a. k dispozícii na základe Podmienok 
používania. Všetky vzdania sa práv zo strany spoločnosti DEALock j.s.a. musia byť vyhotovené 
v písomnej forme a podpísané splnomocneným zástupcom spoločnosti DEALock j.s.a. 

 
12.8. Spoločnosť DEALock j.s.a. nie je povinná uchovávať svoje účtovné záznamy alebo akékoľvek 

iné dokumenty súvisiace so Službou DEALock na dlhšiu dobu alebo v inej forme ako to vyžadujú 
platné právne predpisy. V prípade, ak Užívateľ požiada spoločnosť DEALock j.s.a. o vyhotovenie 
kópií akýchkoľvek dokumentov súvisiacich so Službou DEALock, spoločnosť DEALock j.s.a. má 
právo žiadať od Užívateľa úhradu nákladov za vyhotovenie týchto dokumentov.      

 
12.9. Spoločnosť DEALock j.s.a. je oprávnená poveriť tretie osoby, aby plnili povinnosti spoločnosti 

DEALock j.s.a. podľa týchto Podmienok používania a poskytovali niektoré služby Užívateľom 
prostredníctvom Služby DEALock. Užívateľ súhlasí s tým, že takéto poverenie znamená 
sprístupnenie niektorých údajov Užívateľa príslušnému subdodávateľovi podľa platných právnych 
predpisov o ochrane osobných údajov.      

 
12.10. Tieto Podmienky používania a všetky povinnosti vyplývajúce z týchto Podmienok používania 

alebo s nimi súvisiace sa riadia právnym poriadkom Slovenskej republiky. Zmluvné strany sa 
dohodli, že sa výslovne vylučuje uplatňovanie akýchkoľvek ustanovení právnych predpisov 



Slovenskej republiky, ktoré nie sú kogentného charakteru v rozsahu, v akom by mohli sčasti alebo 
úplne zmeniť význam alebo účel akéhokoľvek ustanovenia týchto Podmienok používania.  

 
12.11. Rozhodným právom pre riešenie sporov je právo Slovenskej republiky a príslušnými súdmi sú 

súdy Slovenskej republiky. Ak Užívateľ nemá bydlisko, miesto podnikania alebo sídlo na území 
Slovenskej republiky, súdom príslušným na riešenie sporov je súd Slovenskej republiky určený 
podľa sídla spoločnosti DEALock j.s.a.  

 
12.12. Tieto Podmienky používania môžu byť vyhotovené vo viacerých jazykových verziách, pričom 

rozhodujúca je verzia v slovenskom jazyku.    


